

令和7年国勢調査用品保管・仕分・配送等業務の入札に係る質問に対する回答

令和7年4月25日

入札参加者 各位

大津市長 佐藤 健司

標記入札に係る質問書の提出がございましたので、下記のとおり回答します。

	質問に関する 事項の記載箇所 (仕様書の頁等)	質問	回答
1	仕様書 項目5 委託契約書(案) 第6条	この度、入札案件に関しまして、A社として参加を検討しております。本案件の内容を検討する中で、弊社の強みと実績およびサポートしていただける協力会社と連携することが、本案件の成功に不可欠であるとの結論に至りました。つきましては、大変恐縮ではございますが、以下の協力体制にて本入札に共同で参加させていただきたく、ご承認いただけないでしょうか。 例)業務分担:配送業務をA社 保管と仕分けを再委託予定でございます。	業務の一部を再委託することについては、委託金額の概ね2分の1以上の業務を受注者が行い、それ以外の業務を再委託する場合が再委託を認める要件となります。また、受注者が委託金額の概ね2分の1未満の業務を行う場合でも、再委託業務の実施を受注者が自ら直接「指揮、監督」することで再委託が認められる場合もあります。 なお、再委託の承諾は、契約締結後、本市との協議の上、申請書等を提出していただき、判断することになります。
2	事前説明会	入札前に内容確認のお打ち合わせはございますでしょうか。 ※仕様書内容の認識のズレや相違および齟齬の防止のため。	入札説明書 項目5 - (10) - オのとおり、入札説明会は開催しません。
3	仕様書 項目4 - ②	・貸与品のゴム印の点数および貸与数。 ・押印箇所と押印総枚数。	・ゴム印点数は3点、貸与数は各1個です。 ・押印箇所は1枚につき3か所、押印総枚数は14,000枚を想定しています。
4	仕様書 項目4 - ③	チェック表は作成可能ですが、チェック項目はご教示いただけますでしょうか。	チェック項目については、用品毎の仕分け枚数です。

	質問に関する 事項の記載箇所 (仕様書の頁等)	質問	回答
5	仕様書 項目4 - ④	仕様書では配送の回数は2回と認識させていただきました。 ※調査員様へ1400箇所と残荷物一括返却。 調査員様への事前説明会等の有無が不明ですが、事前説明会用として、別途配送予定はございませんでしょうか。	配送回数は、仕様書別表2に記載の2回(【予定日】9月7日、9月14日)と仕様書 項目4 - ④ サ の計3回です。 指導員及び調査員への事務打ち合わせ会向けへの配送予定はありません。
6	調査員様数	調査員様はおおよそ何名様でしょうか	おおよそ1,400名を予定しています。
7	入札説明書 項目6 - (8) 委託契約書(案)第4条	一括払いではなく単月ごとの支払いは可能でしょうか	入札説明書 項目6 - (8)記載のとおり、業務委託完了後一括払いとなります。
8	委託契約書(案) 第3条	完了報告書のひな型(書式)はございますでしょうか。	完了届(表紙)については、ひな型がありますので本市から提供します。
9	一般競争入札参加資格 確認申請書及び誓約書	委託業務(令和7・8年度)申請済みです。物品共有等は申請がございませんが、本入札案件は対象外でしょうか？また、入札説明書 3項力の書類を提出できれば、本入札に参加できますでしょうか？可否をご教示ください。	本案件は委託業務となるため、物品に係る指名願の提出有無は入札参加資格の審査対象外です。